

Восхождение на вершину СТУДЕНЧЕСКАЯ.
с С.-В. - За кат. гр.

От ночевок под Бтуленческой перейти на правый берег Сиамы и подняться на морену, находящуюся к С.-З. от вершины Студенческая. Далее по кулуару и легким скалам подняться на снежное плато, находящееся в С.-С-З. части массива вершины Студенческая. Пройти плато влево, подойти к "окну" в северном гребне вершины и через него выйти под С.-В. скальные склоны вершины./ Возможен подъем и по С.-В. осипным склонам вершины от реки Сиамы./ Траверсируя осипные склоны восточного цирка по осипям у скал, пройти три кулуара и подойти к четвертому. / Ориентиром является то, что из него видна вершина./

По снегу, а затем по скалам подняться вверх. В верхней части кулуара крутой снег, по которому со страховкой подняться вверх под стену до конца кулуара. Стена над кулуаром имеет ярко выраженную расщелину с каминами, по которой осуществляется дальнейший подъем.

Первый скальный сброс стены типа "бараньих лбов" проходит с крючевой страховкой /30м./, далее влево, обходя слева скальный гребешок по разрушенным скалам, подойти к несложному внутреннему углу, выводящему на площадку.

После внутреннего угла вверх на 30 м уходит стена. Подъем по стени осуществляется по правой части, по внутреннему углу, переходящему в камин. Подъем только с крючевой страховкой. Участок сложный. Крутизна 70-80°. После стены удобная площадка, окруженная с З-х сторон скалами с небольшой пещерой в правой части.

Дальнейшее движение влево по стени с хорошими полочками - 30 м. Скалы средней трудности. Страховка через выступы и крючья. После этого вправо по ~~нижним~~ полке выйти к предвершинным снежникам. Далее маршрут идет по снежнику довольно крутым, причем не стоит выходить влево, а лучше идти в лоб пока на хандарме с правой стороны по ходу не покажутся удобные полочки. По осипи траверсировать к ним вправо на 40-50 метров, а затем влево вверх по полкам к предвершинному гребню, спускающемуся на восток. Выход на гребень прямо вверх на 30-40 метров на перемычку. Страховка через выступы и крючевая.

По гребню до вершины направо 40 метров. Вершина уже видна с перемычки, которая представляет собой огромный камень с расколотой стеной высотой 4-5 метров. Подъем на вершину производится с Ю.-З. стороны по этой трещине по стене.

Спуск с вершины производится по пути подъёма. На сложных участках организуется спуск по веревке.

РЕКОМЕНДАЦИИ ВОСХОДИТЕЛЯМ.

1. Количество участников - 6 человек
2. Исходный бивуак - ночевки под Студенческой
3. Время выхода - не позже 5 часов
4. Снаряжение на группу 6 человек: крючья скальные - 10 шт,
молотки - 2шт, карабины - 10 шт, расходный
реп-шнур - 10 м, веревки основные 3х30м.

Маршрут занимает 9-10 часов

Первопрохождение было совершено в 55 -е году

Состав группы первоходителей: неизвестно

Васильев В.
Ахметшин М.
Ваксман Э.
Коленкина С.
Фоминов А.

Составил:

Родион /Согрин/

*Ходатайство об
участии в экспедиции
30. v.гр.*

Родион



Вершина СТУДЕНЧЕСКАЯ из долины СИАМЫ

СЛУЖБА ПОДДЕРЖКИ

Северо-восточная
стена
в. СТУДЕНЧЕСКАЯ

